



## **Мужчина, отбывающий наказание в одном из исправительных учреждений региона, вновь предстанет перед судом за совершение ряда «виртуальных» преступлений в отношении малолетних девочек**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, отбывающего наказание в одном из исправительных учреждений региона, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера) и ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием установлено, что обвиняемый в период отбывания наказания в исправительном учреждении в одной из социальных сетей знакомился с малолетними девочками в возрасте от 8 до 11 лет, вел с ними переписку, в основном, на интимные темы. В ходе виртуального



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

общения он отправлял им материалы порнографического характера, после чего просил изготовить и переслать ему аналогичные материалы с их участием. Потерпевшими по уголовному делу признаны пять девочек из разных субъектов Российской Федерации. Преступления выявлены при участии сотрудников регионального УМВД России.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

*14 Марта 2022*

*Адрес страницы:* <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1663881>